

## AMHAN HO46

не вышла замуж за бас-гитариста из U-2 Клейтона. Он даже успел подарить ей на помолвку кольцо с бриллиантом. Непохожие джентльмены в ее амурном списке, не так ли?! Сама она о своих сексуальных вкусах сообщила, отвечая на вопрос журналиста о Брэде Питте: «Считаю ли я Питта самым сексуальным мужчиной в мире? Да ни в коем случае. Самые сексуальные — это Антонио Бандерас, Роберт Де Ниро и Джонни Депп». Сказано это было до знакомства с Кортесом в Нью-Йорке в декабре прошлого года, когда она «буквально сбезумела от страсти».

В свою очередь, Кортес — опытный донжуан. На его счету множество жертв. Интересно, что уже в разгар своего романа с испанским танцовщиком Наоми познакомилась с предыдущей его пассией Марией. И прониклась к ней такой нежностью, что несколько дней буквально не расставалась с ней, водила за собой за руку, без конца обнимала и целовала. Что объединило двух женщин? Обмен впечатлениями? Или, может, фотография в свежем журнале, где Кортес был запечатлен в объятиях некой андалусской красотки?..





В Наоми Кортес обнаружил страстную и ревнивую женщину. Трудно сказать, какое чувство говорило в ней сильнее. За те полгода, что длится их роман, она много раз неожиданно прилетала к нему на частных самолетах в разные города Испании. Вот и на сей раз, изменив свои личные планы, она отправилась из Нью-Йорка в Мадрид, узнав, что у Хоакина начинаются гастрольные показы его спектакля «Цыганская страсть» на Канарских островах, и намереваясь несколько дней отдохнуть вместе с возлюбленным. Ее не смутила реплика Хоакина, оброненная в интервью: «Я устал от всего. И от работы — тоже».

Они прилетели на одном самолете, но дальше их продвижение было подчеркнуто раздельным. Танцовщик спустился по трапу первым. Наоми же вышла к встречавшему ее шикарному лимузину только тогда, когда Кортес укатил на скромненьком «Мерседесе». Они поселились в отеле «Санта-Каталина» в двух соседних номерах. Даже в отель они вошли через разные входы, обменявшись вежливой улыбкой при встрече в холле. На следующий день Хоакин отправился на свой спектакль, а Наоми решила немного прогуляться по улицам вечернего города. Потом они вместе поужинали в ресторане отеля. Причем присутствовавшие в зале посетители говорили впоследствии, что разговор между знаменитостями был очень напряженным и несколько раз можно было услышать слово «расстаться».

Дальше начинается самое интересное. «Сладкая парочка» поднимается на свой третий этаж. И спустя некоторое время соседи по номерам становятся невольными свидетелями словесной перепалки, медленно, но верно переходящей в банальную бытовую ссору. В конце концов респектабельные постояльцы фешенебельного заведения, услышав душераздирающие крики женщины о том, что она сейчас умрет, сочли необходимым вызвать служащих отеля.

Те, в свою очередь, войдя в номер, обнаружили топ-модель в весьма плачевном состоянии и решили обратиться к медикам. Ночь Наоми провела в клинике под капельницей, а Кортес, не пожелавший сопровождать ее, — в своем номере. Откуда, надо отдать ему должное, названивал в приемную до тех пор, пока не получил ответа, что жизнь его знаменитой подруги вне опасности. Сама она пришла в норму довольно быстро и, откровенно надув толпу журналистов, дежурящих перед входом в клинику, упорхнула через кухню и черный вход. Ажиотаж, разгоревшийся вокруг всей этой истории сразу же, был настолько велик, что для охраны ее участников от поклонников и просто любопытных была выделена дюжина полицейских.

Утром средства массовой информации выдвинули несколько взаимоисключающих версий происшедшего. Что модель пыталась отравиться. Что она перебрала наркотиков. Что по ошибке приняла повышенную дозу снотворного. Представитель Кэмпбелл Крис Оуэн поторопился заверить, что красавицу свалила с ног аллергическая реакция на антибиотики.



Чуть позже комментировать события стали и виновники переполоха. Сначала Кортес сообщил, что его подружка отравилась морепродуктами (плохой на Канарах общепит!). Топ-модель тоже заявила, что попытки самоубийства не было. Что никакие перипетии судьбы не смогут заставить ее расстаться с жизнью, которая так прекрасна. А недомогание у нее чисто желудочное. Такое с ней уже было зимой. Тогда врачи все никак не могли решить, что у нее: приступ аппендицита или беременность? Последующие объяснения девушки стали совсем уж неожиданными. Она сказала, что ужин с Кортесом был одним из самых романтичных в ее жизни. Что никакой ссоры не было и быть не могло. Да и вообще, какая могла быть словесная перепалка, если она ни слова не знает по-испански, а возлюбленный все никак не выучит английский (интересно, на каком языке они полгода объяснялись друг другу в любви?).

Что же было на самом деле, видимо, останется загадкой. Сразу же после выхода из клиники Наоми улетела в Париж. Где, собственно, и принялась рассказывать журналистам о случившемся. А Хоакин, переехав в другой отель, предался отдыху вместе со своей труппой. Отдыху, которого он, по его мнению, после этой бесконечно длинной ночи заслужил. Вот и говори после этого, что лучше быть богатым и здоровым, чем бедным и больным.

Зуфера Шеховцова